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La Paz, Baja California Sur, 03 de febrero de 2023
BOL /010

[bookmark: _GoBack]BCS FORMARÁ PARTE DEL COMITÉ REGIONAL DE CULTURA MAR DE CORTÉS 



· Se establecerán acuerdos entre las Instituciones Estatales de Cultura que integran la zona del Mar de Cortés y la Secretaría de Cultura del Gobierno de México.

· Nombran Secretario Técnico al Director General del Instituto Sudcaliforniano de Cultura (ISC), Víctor Hugo Caballero Gutiérrez. 


 

Este jueves 2 de febrero se llevó a cabo la instalación del Comité Regional de Cultura Mar de Cortés, que estará integrado por los representantes de las Instituciones Estatales de Cultura que comparecen en nombre y representación de los estados de Baja California, Baja California Sur, Nayarit, Sinaloa y Sonora.

Su principal objetivo es establecer acuerdos que integran la zona, en conjunto con la Secretaría de Cultura del Gobierno de México, para realizar circuitos culturales, así como proyectos de colaboración que favorezcan la descentralización, procesos de intercambio y la promoción de expresiones culturales y artísticas a nivel regional y nacional.

Durante la sesión cada uno de los representantes estatales presentaron sus proyectos de articulación y con ello su impulso al futuro inmediato, buscando así integrar los mismos a distintos acuerdos y comités para resultar fortalecidos por la sinergia creada.
Cabe destacar que el Director General del Instituto Sudcaliforniano de Cultura (ISC), Víctor Hugo Caballero Gutiérrez, fue nombrado como Secretario Técnico del Comité Regional de Cultura Mar de Cortés para el periodo comprendido del 2 de febrero del 2023 al 31 de enero del 2024.

	
	Navarro e/ Altamirano y Héroes de Independencia, Unidad Cultural Prof. Jesús Castro Agúndez, Zona Centro C.P. 23000, La Paz, B.C.S. Tels. 01(612) 1229101.
image1.png
Gobierno de Baja California Sur Instituto Sudcaliforniano de Cultura

Qé BCSnosUNE CulturaBCS ),(__\\‘f&




image2.png




